بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
تدوین کننده طرح درسی:   دکتر لعیا فرزدی  استاد گروه زنان و مامایی

عناوین : آمنوره
گروه آموزش گیرنده ( هدف ) :  کارآموزان پزشکی                     تعداد فراگیران:80 نفر 
عرصه آموزش: 
پیش نیازها : اتمام دوره فیزیوپاتولوژی
   استراتژی آموزش: سخنرانی- اسلاید – سئوال جواب        
 مراجع : بکمن ( رفرنس اصلی ) 


	جلسه اول : آمنوره
اهداف کلی : دانشجویان با تعریف آمنوره آشنا شوند. تعریف آمنوره اولیه و ثانویه را یاد بگیرند 
 فیزیولوژی نرمال را بدانند. علائم و نشانه های حاصل از آمنوره اولیه و ثانویه را بدانند.
· روش های ارزیابی بیماران با آمنوره را (آزمایشگاهی – رادیولوژی) بدانند.
· درمان های دارویی و جراحی پیشنهادی برای درمان آمنوره اولیه و ثانویه بدانند.
· با عوارض حاصل از آمنوره اولیه و ثانویه آشنا شوند.

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	اهداف شناختی
تغییرات هورمونی و اناتومیک  این
اختلال را مطالعه و تفسیر
نمایند علائم ازاردهنده
نیازمند درمان را شناسایی
کنند
اهداف روانی
حرکتی: بتواند یک شرح
حال جامع از مشکلا ت زنان در
صورت آمنوره اولیه و ثانویه تهیه کنند
ارزیابی های لازم را ( آزمایش خون-رادیولوژی) درخواست
کنند.

اهداف
نگرشی:اهمیت تشخیص
بیماریهای مرتبط با
 منوره  را درک کنند و
درویزیت این زنان به
اقدامات پبشگیری
کننده از عوارض آمنوره 
و اموزش بیمار مسلط باشد

	شناختی
روانی حرکتی
نگرشی
	کلاس تئوری

محتوای مجازی در سامانه نوید

پرسش و پاسخ

راند آموزشی
ویدئو پروژکتور – کامیپیوتر و مانیتور

	Self-study

Collaborative

Observations
Search

	گزارش صبحگاهی

کلاس درس

اتاق عمل

درمانگاه

کتابخانه 

مرکز تحقیقات بالینی

	در طول ترم و حضور در روتیشن گروه 
	ترکیبی از سخنرانی ، محتوای مجازی

استفاده از پاورپوینت و اسلاید

و استفاده از متریالهای موجود در درمانگاه

و اتاق عمل
	Formative

& 

Summative

MCQ

KFP

OSCE
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